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encouragement by teachers are the leading extrinsie motives. To fit
self better for life’s work; and desire for better breparation lead on
the other side. Only one person listed a desire to become a farmer
as a propelling nfluence. The hope of education as an Utopian sal-
vation for the Negro is contrastedly revealed in one student’s answer
that “he went to college because he wanted to be famous”. Other
things warranting single mention were: liked sewing, too young to
go to work; desire to operate business; desire for more work; self-
determination; desire to secure a good job; desire to accomplish
something in life; not physically fit for manual labor; to make con-
tact (obviously a matured individual's thought);

liked science ang
classmates.

TABLE 3

ATTITUDE TOWARDS PREPARATORY TRAIN|NG
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Attitude Number

Adequate T e

Inadequate (not specific)

More choice of subjects (not enough variation)

Vocational Guidance

Lacked extra-curricula activities

School too ideal, classical, too academic

No exploratory courses

Useless Subjects:

Greek

French

Latin

Needed Subjects:

Mechanical Drawing

Physical Education

English

Mathematics

Trades offering or courses in industry

Cultural arts, applied arts

Commercial Education

Agricultural courses

Food Preservation

Equipment and Facilities:

Personnel

Poor library

Poor laboratory facilities for agriculture

Poor facilities

Lacked eguipment

School term too short

Better paid teachers

Poor laboratories
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The attitudes of college graduates towarq L o
training should tend to reveal rather definij 5
needs at the earlier school levels. Table :;te;iro:;;;till? educationg)
into ten convenient classes, Surprisingly enough 39 ill§' S.tateme“ts
plied that their preparatory training was adequate Thi ‘lvlduals re-
be expected. Perhaps it was more convenient tg -say “’! Was not g
persons felt that the schools should have bProvideq mi;ei},t;ati: Six
Cationa)

their preparatory
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i indicated a need for more explora-
S ;:Zirédozﬁat the curriculums were too stereo-
hool situations were too ideal, the cur-
t;lrped. Three.lie;;c?lazggeasccademic; and different people.said that
Fo e t.oo (118 and Latin have proved useless in after life. Cr;r-
Qreek, Flench,the one person expressing a need for more foreign
S A d “They (meaning the high schools) did not 0ff;er
language, state yage” A general need is felt for more industrial
5 1?1-e1gn lcglm_g"; 5sg I;qost lamentable yet quite significant that such
Offel‘llli_is eiréeniage and number of those answering should feel that
a large p

there did exist a need for better trained teachers.

the college graduates of Southern University support

guidance.
tory courses and three

How did icures show a dearth of so-called

. L LY -isingly the figures show :
thei; Educ;;}?iillseézplgliadiates. Twenty-seven stated that their
l‘se ma

d wholly supported their college educatit?n and
A ts provided the major portion of their sup-
answers were framed in such state-
Rort thml;gh c(?lletgse.l_‘*T;l:lsfe; parents and small self-help; 5-6 par-
ments as % pa:e; AT and ¥ self; sister; and mother and
ents and 1,‘6 SEIV'enEm- 459 of the graduates had to earn fifty per
s Thlrty-sfe their support through college. On the other hand
cent or mOre O - . this latter group 8 others who had to earn
H e t? g er cent (but definitely an appreciable amount to
It fli 3;ulzzge) we would at once see that over 509% of the
get throughll ; to do some sort of work to get through college. While
g‘gdgatff;rta‘;my an alarming fact it is practically safe to claim it
:};;sjcf} Lfor the Negro college student.

parents direc
17 indicated that paren

TABLE 4
MAJOR, LIKED AND DISLIKED SUBJECTS

Major Subject Liked Subject Disliked Subject

subject : i
14 3
English i 3 8
Machematics 1 ;
Music 4 K i
HiStoryE omics 15 : :1;
con 15 ;

!E_:Iccl.?c%tion. Sec., Elem. 1 7] i
Social Science : g
Agriculturle( 1 :

Wor . 1
g:.}ic:zpncc (not specified} 2 13 2
Biology 4 0 ¢
Chemistry 2 5 :
Language 5 :
Physics : :
Literature 1
Sociology i
mconomics A
IElc'nysica] Education ; i v
Indusirial Arts 2 ;
Political Science
i e



